

PREDLOG

za izbor Predsednika skupštine Udruženja stvaralaca Niša

Predlog za: dr Milan Mitković, docent Medicinskog fakulteta Univerziteta u Nišu

Obrazloženje

Stručno zvanje: Doktor medicine specijalista ortopedske hirurgije i traumatologije

Akademsko zvanje: Docent

Obrazovanje

2020. godine završene doktorske akademske studije, smer „klinička medicina“, Medicinski fakultet Univerziteta u Nišu

Radi na Klinici za ortopediju i traumatologiju Kliničkog centra Niš kao Specijalista ortopedske hirurgije i traumatologije

Stručno usavršavanje

U periodu od 2006. do danas se stručno usavršavao na mnogobrojnim domaćim i međunarodnim kursevima, seminarima i simpozijumima. Neki od njih su:

2010: Simpozijum kontinuirane edukacije „Primena informacionih tehnologija u medicini i stomatologiji: 2D i 3D morfologija i morfometrija“, Niš

2012: 5. simpozijum i kurs o lečenju artikularnih i periartikularnih preloma, Kranjska Gora, Slovenija

2012: Artroskopski kadaverični kurs za koleno i rame, ArthroLab, Minhen, Nemačka

2015: Obuka (prema preporukama FELASE) za eksperimentalni rad na laboratorijskim životinjama: sitnim glodarima i lagomorfima, Niš

2022: Kurs primarne artroplastike kolena kod kompleksnih slučajeva, Stolzalpe, Austrija

Naučno istraživački projekti

Učesnik je velikog broja naučno istraživačkih projekata iz oblasti svoje ekspertize, kao što su:

2020 - sada: Istraživač u naučno-istraživačkom projektu „Totalna artroplastika kuka nakon ranijeg preloma acetabuluma“, reg. br. INT-MFI-64, Medicinski fakultet Univerziteta u Nišu

2011 - sada: Istraživač u naučno-istraživačkom projektu „Virtuelni koštano-zglobni sistem čoveka i njegova primena u pretkliničkoj i kliničkoj praksi“, reg. br. III41017, Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije

2017 - 2021: Istraživač u naučno-istraživačkom projektu „Optimizacija i biomehaničko ispitivanje repositionog skeletnog uređaja po Mitkoviću“, reg. br. O-03-17, Ogranak u Nišu Srpske akademija nauka i umetnosti (SANU)

2013 – 2021: Istraživač u naučno-istraživačkom projektu „Definisanje optimalnih biomehaničkih uslova za stvaranje koštanog tkiva pri korekciji deformiteta ekstremiteta i konstrukcija hirurškog korektivnog uređaja“, reg. br. F29, Srpska akademija nauka i umetnosti (SANU)

Naučno - istraživački radovi

Milan Mitković je autor u 146 rezultata štampanih u kongresnim zbornicima, gde je 7 rezultata štampano u celosti, a 139 rezultata je štampano u izvodu. Jedan od autora u 54 rada štampana u časopisima u celosti, gde je u 9 radova prvi autor; među ovim rezultatima je 18 radova štampano u časopisima sa SCI liste, gde je u 4 rada prvi autor. Autor poglavlja u 1 istaknutoj monografiji međunarodnog značaja (izdavač Springer)

Predavačka i pedagoška aktivnost

Predavačka i pedagoška aktivnost Milana Mitkovića traje više od decenije, a od 2021. godine je nastavnik na katedri „hirurgija“, Medicinski fakultet Univerziteta u Nišu. Bio je predavač i na više međunarodnih i domaćih naučnih skupova, a najskoriji su:

2023: Predavanje na stručnom skupu „3rd International Meeting on Musculoskeletal Diseases – Osteoarthritis, Osteoporosis and Sarcopenia – Hip Masterclass“, Novi Sad

2023: Predavanja na stručnom skupu „Kurs hirurškog lečenja preloma ekstremiteta i karlice“, uključujući i praktičnu edukaciju polaznika kroz vežbe na modelima kostiju, Niš

Patenti

Samostalni je vlasnik, a i koautor u nekoliko bitnih patenata iz oblasti ortopedije, kao na primer:

- „Spojnica za spoljni fiksator skeleta“ (reg. br. 59842, Zavod za intelektualnu svojinu Republike Srbije)

- „Nosač spojnice za spoljni fiksator skeleta“ (reg. br. 60487, Zavod za intelektualnu svojinu Republike Srbije)

- „Uređaj za spoljnu fiksaciju delova skeleta“ (reg. br. P-2010/0328, Zavod za intelektualnu svojinu Republike Srbije)

- „Spoljni fiksator skeleta“ (reg. br. 50446, Zavod za intelektualnu svojinu Republike Srbije)

Nagrade i priznanja

Za svoj rad je više puta nagrađivan i vlasnik je nagrada koje potvrđuju njegov kvalitet:

2021: Nagrada Gradske podružnice Niš Srpskog lekarskog društva za najbolju publikaciju u 2020. godini u kategoriji naučno-stručnih radova objavljenih u domaćim ili stranim medicinskim časopisima

2016: Nagrada za najbolji elektronski poster, Međunarodni kongres ortopeda i traumatologa „Ilizarov Readings 2016“, Kurgan, Rusija

2007: Nagrada za najbolji rad u sesiji, 6th International Congress of Medical Sciences for Students and Young Doctors, Sofija, Bugarska

2006: Nagrada za najbolji rad u sesiji, 47. kongres studenata medicine i stomatologije Srbije i Crne Gore, Lepenski Vir

Ostale profesionalne i lične aktivnosti

Aktuelni je predsednik Udruženja za izučavanje primene metoda spoljne i unutrašnje fiksacije kostiju, Niš i Potpredsednik Ortopedske sekcije Srpskog lekarskog društva. Osim ovoga, organizator je i/ili član organizacionih odbora brojnih kongresa Srpske traumatološke asocijacije u protekloj deceniji.

Koristi 2 svetska jezika, engleski i francuski, a muzički talenat je dokazan sa 2 solistička koncerta klasične gitare - 2000. god. u sali Simfonijskog orkestra Niš i 2001. god. u sali Doma omladine „Josip Kolumbo“ u Nišu.

Na osnovu navedenih kvalitetnih referenci i naših statutarnih odredbi, imam posebnu čast i zadovoljstvo, poštovane dame i gospodo, članovi USN DA VAM PREDLOŽIM da izaberemo gospodina docenta dr Milana Mitkovića za PREDSEDNIKA SKUPŠTINE USN U SLEDEĆEM MANDATNOM PERIODU.

Predlagač,

prof. dr Radoslav Bujanj